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Кадры 

• Руководитель ШМО 

• Руководитель ГМО 

• Завуч 

• Методист МКУ 
«ЦРО» 

• Педагог 
(самообразование) 

Площадки для 
обмена опыта 

• Педагогические 
советы 

• ГМО, ПДС 

• НПК 

• Профессиональные 
конкурсы 

Документы 
 (сайт МКУ «ЦРО») 

• Методические 
рекомендации  
ИРО (НМЦ КК) 

• Инструктивно-
методическое 
письмо МКУ «ЦРО» 

• Памятка по 
проведению 
рецензирования 

 



Материалы по 
методическому 
сопровождению 
образовательной 

деятельности 

Методические 
рекомендации 

Методические 
разработки 

Методические 
пособия 

Учебно-
методические 

пособия 

Учебно-
наглядные 
пособия 

Сборники 
дидактических 

материалов 

Программы  

ЦОР 



Методическая разработка- 

 это пособие, раскрывающее 

формы, средства, методы 

обучения, элементы 

современных педагогических 

технологий  или сами 

технологии

Цели 

средства их 
достижения 

методические 

советы 

ожидаемые 

результаты  

http://vocalmuzshcola.ru/wp-content/uploads/2016/06/%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%81%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%8B.png


 

• разработка серии занятий 

• разработка темы программы 

• разработка частной 
(авторской) методики 
преподавания  

• разработка общей методики 
преподавания дисциплин 

Методическая 
разработка  



Технологическая карта 
урока. Презентация, 
задания и т.д. 

Актуальность. Проблема. Цель. Задачи. 
Новизна.  

Описание основной идеи, средств достижения цели,  
методические советы , описание методики работы с 
материалом. «Как учить?» 

Итог по всей работе. Результативность. 
Перспективы.  

Основная часть 

Заключение  

Перечень разделов. Нумерация страниц. 

Источники  Литература. Интернет- 
ресурсы.  

Титульный лист  ОО, автор, тема, гриф утверждения 

Приложения 





Обоснование 
особенностей 

Конечный 
результат 

Разрыв между 
желаемым и 
существующим 

Важность или значительность МР в 
настоящий момент для некоторой 

группы педагогов, «зачем» 



ОПИСАНИЕ МЕТОДИКИ РАБОТЫ С 
ДАННЫМ МАТЕРИАЛОМ 

МЕТОДИЧЕСКИЕ СОВЕТЫ 

СРЕДСТВА ОБУЧЕНИЯ 

МЕТОДЫ ОБУЧЕНИЯ 

ФОРМЫ ОБУЧЕНИЯ/ФОРМЫ 
ОРГАНИЗАЦИИ ОБУЧЕНИЯ/формы урока 

ТЕХНОЛОГИИ 

ЭЛЕМЕНТЫ  ТЕХНОЛОГИИ, ПРИЕМЫ 



«Заключение должно повторить дело трактата и в 

сокращении обнять его снова, чтобы читатель мог 

повторить самому себе» (Н.В.Гоголь) 

ИТОГ 
Результативность 

Оценка продуктивности  

Выводы 

Нерешенные задачи 

Вновь открывшиеся 
проблемы и возможные 

пути их решения 



• актуальность выбранной темы;  
• новизна, оригинальность,  практическая значимость, возможность 
использования опыта в практике другими педагогами; 
• полнота выполнения поставленных задач; 
• эффективность предлагаемых автором способов разрешения 
проблемы; 
• обоснованность предлагаемых материалов; 
• логичность, последовательность, грамотность, научность 
изложения; 
• структура, качество оформления. 




